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Kynutb kBapTupy 3a 14 000 000 pybnen Ha yamua babywkunHa, 10

3abalikanbCckuin kpawn, YnTa, ynmua babywkuHa, 10

14 000 000 P %]
259 259P 3a M’

54.00 M’ ‘ 17.00 M’ ‘4|/|3 14 ‘

Obwwas KyxHs dTax

HOBA{ 2-k. kBapTupa (eBpoTpeLlka) B LeHTpe — yn. babywkuHa | 2022 r.n. | 54,6 m? | 4/14 37. KBapTupa C peMOHTOM, Mebenbio, TEXHUKON — HUKTO
He xwun! FoToBO K 3ae3ay! PacnonoxeHne — LLEHTP TOPOLA! Yn. babyliKknHa — BCE B LIAroBOW AOCTYMHOCTM: 3 WKOJbI (bavxanwasa — 216 m):
HavanbHas Wwkona 31, 216 M cpenHas wkona 1, 407 m cpeaHssa obuieobpa3oBaTenbHas Wwkona 42, 900 M [leTckme cagbl U LLeHTPbl NpUCMoTpa:
MaleHbka 1 MefBenb, LeTCKUM LLeHTP Mo NPUCMOTPY 3a AeTbMu, 94 M MalleHbka 1 MenBenb, LeTCKUMA LLeHTPp No NPpUCMOTPY 3a feTbMu, 94 M Mup
LeTAM, 0eTCKUN obpa3oBaTesibHbI LEeHTP, 251 M MoanknmHukn n 6onbHMLbI: [leTcKoe NomkanHmyeckoe otaeneHne 4, 168 m Nopoackas
KNMHUYeckas 6onbHuLa 1 395 M Kade, MarasuHbl, anTeku, napku — Bcé pagom! lom 2022 roga noctpoitki — KUPMNYHBIV, MOHOANTHBbIE
nepekpbiTVa 14 3Taxen / 4 3Tax (TUxun, ceeTnbln, 6e3 Wwyma ¢ yauubl) NaHopaMmHble okHa Ha COJIHEYHYHO cTopoHy — KBapTupa Bcerfa HarnosHeHa
cseToM! JIOAXKNS — MOXKHO UCMOB30BaTh Kak 30HY OTAbIXa Un xpaHeHns CaHysen — PA3JE/IbHbIV 2 nndTa: naccaxmpckuii + rpy30B0ii 3aKpbiThii
ABop ¢ 6e3onacHo NapkoBKo 3a Wwnarbaymom bonbluoin 4BOp — nAaeanbHO ANS AeTen: nNaowaakuy, 3eneHs, 6esonacHocTb YK 0T 3acTponmka —
NOPSAAOK, YACTOTA, ONEPaTUBHOE peLleHne BOMpoCcoB HeT niaTexen B (hOH/ KanuTabHOro PEMOHTa — 3KOHOMUS C MepBbIX AHei! BHYTPU — BCE
HOBOE ...
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ITpomaserr: CoOCTBEHHUK
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XapaKTepucTuKku
Kosin4yecTBo KOMHaT 2 Tvn goma KUPMUYHbIN
STax 4 dTaxken BCero 14

Mnowanb KyXHu 17.00 kB. M
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